1

K-Bo

NH NEBbIN
NH MNpaBbln

banka TCY

KpoHuuTel

KpoHuuTe|
LWanbad 16

HANMEHOBAHUWE
Bknapbiw neBbiv
Bknagblw npasblin
Mogpo3etHuK Tmn F
LUlap SHO3F / SHO8FC
bont M10x35
bont M12x40
bont M16x45
larka M12(c.koHTp.)
lanka M16(c.KOHTP.)
IpoBepd 10
Ipoeepd 12
Lain6ad 10
LWaibad 12

Mo3.

OAPKOIT "LEADER" F114-F/FC

Cxema cOopKu

(F1 14-F/F114-EC/F1 14'F(N)) ApTukyn | D(xH) S(kr) T(r) Clkr)
FORD MAVERICK 2004 -2007 r.B. | &f 276 100 1978 | 2000

F114-FC 73 50 1978 1200
D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, delicmayouwias C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OcbIo WU
Mex0y mAza4om u npuyenom) 0CAMU Npuyena ¢ YeHMpaabHO pacnonoxeHHOU 0CbIo,
S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020a OH CUensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donycmumas macca mszaya mexHuYecku 00nycmumoti MaKCUMAasbHOU Maccel

TexHnueckune xapaktepuctukm TCY cootsetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH Ne55) «EguHoobpasHble
npeanncaHms, KacaloLyecs MeXaHMUYeCKUX CLEmNHbIX YCTpoiicTB. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3roTtoButenb NOCTOAHHO coBepLlleHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMOopbleé KOHCMPYKMUBHble U3MeHeHUA Mo2ym 6bimo
He ompaxXeHobl 8 HacmoAwem u30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

| Twn coennHeHus: waposou [wnameTp cuenHoro wapa: 50mMm  Macca komnnekma TCY: 21,5 /20,9/21,8 ke

2. KOMIMJEKT NOCTABKU
TCY (F114-F/F114-FC/F114-F(N)) lMaKeT 3N1eKTPONPOBOAKM Twm.
AnA FORD MAVERICK T wm. PYKOBOZCTBO MO SKCMTYATALMM.cvroerrrvrrsnsrsmsrsmessssssssesresses Twm.
MaKeT KOMMAEKTYIOLIMX. ....cvrireriiieirisineesiieesinnaneeeeen Twm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomkHa OCYyLWIeCTBAATBCA TONMbKO B  CEPBUCHBIX LIEHTPax, VMeKLwmx
' NnuUeH3NI0 Ha AaHHbIA BuA pab6or. Mepep ycraHoBKon TCY BHUMaTeNbHO 03HAaKOMbTECb C

HacTosAwel NHCTpyKunen. NMpeaBapnTenbHO ouncTuTe pesb6oBble cOeAUHEHNA OT KpacKu
(npu Heo6x0ogMMOCTHN).

« Mepen Tem, Kak Npounssect MoHTax TCY, aBTOMO6UIb HEOBXOAMMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOI AME,
OTCOeAVHUTL aKKyMYNATOPHYl0 6aTapeto, 3aTOPMO3NTb aBTOMOOW/b CTOAHOYHBIM TOPMO3OM, MOoZ
Koneca NonoXuTb yrnopbi.

+ PaboTy no MoHTaxy AOMKHbI MPON3BOANTDL ABa YeNnoBeKa, cCobniofan Mepbl MPefOCTOPOXKHOCTY.

« Nepep ycraHoBkowm TCY Heo6XOAUMO CHATbL 3aAHWI 6amnep 1 ycunuTens 3agHero 6amnepa.

+ YcTaHOBMTb BKnagbiwy (4,5) B JIOHXePOHbl aBTOMOOWNA. 3aKpenuTb KpoHwWwTenHbl TCY (2,3) K
NoHepoHam 6ontamu M12x40 (9) n M10x35 (8).

« YcTaHOBUTb ycunuTtenb 3agHero 6amnepa n 6amnep Ha aBToMo6Ub.

« 3akpenuTb H6anky TCY (1) K KpoHLwwTelHam (2,3) 6ontamu M12x40 (9).

« OKOHYaTesIbHO NPOTAHYTb BCe HONTOBbIE COeAMHEHNA.

+ YcTaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl wap (7) u wrencenbHbli pazbem (LLP).

« MoacoeanHUTb XryT NpoBoaoB. oT LLIPa K anekTponpoBoike aBTOMOOWSIA co2/1acHo puc 1.

- MoAcoeaAnHUTb akKKyMynATOpPHY0 6aTapeto 1 MPoBEPUTb AelCTBIE CUTHAJOB.

Puc. 1 (cxema noOK/oYeHUs 3/1eKmponposooKu):

KonTakr 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
Liser
npoBoja Ha Kentwbiii Benbiit YepHbiii 3 W | Of i | KpacHbin CuHnin
Ty
JNesbliii 3agHuin Mpasbiii OcBelyeHne Cron-
HasHaueHue | noBopoT | npoTmBoTy Macca nosopor HoMepa curHan Fa6apur
MaHHbIN




